

FSR Altertumswissenschaften

Sitzungsprotokoll vom 18.06.2020

Anwesend: Jonathan Trächtler, Tara Neugebauer, Selina Thomann

Gast: Maximilian Höhn (Protokoll), Jonas Hubmaier

TOP 1 – Feststellung der Anwesenheit und Annahme des letzten Protokolls

- Antrag auf Abnahme des Protokolls der letzten Sitzung → angenommen: 5/0/0

TOP 2 – Berichte

1. Finanzen: alle ausstehenden Beträge des letzten Semesters wurden vom Stura überwiesen (auch Exkursion)
2. E-Mail:
 - Anfrage des FSR Psychologie: Organisation eines digitalen ThULB-Rundgangs – Wir haben kein Interesse.
 - **Der Senat hat am 2. Juni 2020 die Corona-Rahmensatzung beschlossen.**
 - Lehrevaluation: Befragung der Lehrenden und Studierenden zur digitalen Lehre im Sommersemester. Vorschläge für den Fragebogen bis 19. Juni 2020.
3. Gestaltung der Lehre am Institut
 - Archäologie:
 - Berichte über mangelhafte Kommunikation
 - Organisation eines Gesprächs mit den Studierenden der Archäologie
 - Philologie: Teilnehmende des Griechisch II Kurses sollen sich an Nils (Tutor) wenden

TOP 3 – Geplantes

- Siehe Protokoll vom 05.06.2020

TOP 4 – Organisatorisches

- Nächste Sitzung: 25. Juni 14 Uhr c.t., digital
- FSR-Kom: 24. Juni